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Koen,  et tä minul la on ri i t tävä mahdol l isuus v aikut taa kunnassa tapahtuv i in…

Koen,  et tä löydän helpost i  t ietoa kunnan tapahtumista.

Asioint i  kunnan kanssa on helppoa.

Kunnan kot isiv ui l ta on helppo löytää etsimäni  t ieto.

Koen Vesi lahden turv al l iseksi .

Koen Vesi lahden ympäristön v i ihtyisäksi .

Löydän helpost i  tekemistä v apaa-ajal la.

Vesi lahden kunnan imago on posi t i iv inen ja nykyaikainen.

Uskon,  et tä asun Vesi lahdel la v i iden v uoden päästä.

Suosi t tel isin Vesi lahtea asuinpaikkana.

Olen tyytyv äinen Vesi lahden ki r jaston palv eluihin.

Vesi lahdessa on tarjol la r i i t tävä ja monipuol inen kul t tuuripalv eluiden tarjonta.

Keskiarvo

VES Asukaskysely 2023 - v almis (Kaikk i  vastaajat) VES asukaskysely 2022 (Kaikk i  vastaajat)



Asukaskysely 2023

Käytän Vesilahden kirjaston palveluita
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VES Asukaskysely 2023 - v almis (Kaikk i  vastaajat) (KA:2.71,  Hajonta:0.83) (Vastauksia:365)

VES asukaskysely 2022 (Kaikk i  vastaajat) (KA:0.0,  Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)



Asukaskysely 2023
Olen tyytyväinen Vesilahden kirjaston palveluihin.

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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VES Asukaskysely 2023 - v almis (Kaikk i  vastaajat) (KA:4.11,  Hajonta:0.86) (Vastauksia:301)

VES asukaskysely 2022 (Kaikk i  vastaajat) (KA:0.0,  Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)



Asukaskysely 2023
Vesilahdessa on tarjolla riittävä ja monipuolinen kulttuuripalveluiden tarjonta.

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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VES Asukaskysely 2023 - v almis (Kaikk i  vastaajat) (KA:3.23,  Hajonta:1.01) (Vastauksia:280)

VES asukaskysely 2022 (Kaikk i  vastaajat) (KA:0.0,  Hajonta:0.0) (Vastauksia:0)


